

Císařovské listy 2015



Vážení občané,

končí nám rok 2015, plný akcí, událostí a budování. Do nového roku jsme vstoupili Tříkrálovou sbírkou, do které občané Císařova přispěli částkou 10 044,- Kč. Jménem Charity České republiky děkujeme za štědrost a pomoc při pořádání sbírky.

KULTURA

Společenské akce zahájil v lednu Obecní ples v Císařově, na kterém jsme si mohli zatančit při hudbě skupiny Elixír, ochutnat cukroví, které upekly zastupitelky obce a pokochat se tanečním vystoupením. Další ples uspořádali naši hasiči. Ti také zorganizovali dětský karneval (jednu z nejoblíbenějších akcí našich dětí) a vodění medvěda, které ukončilo večerní tradičně netradiční pochovávaní basy. Že se akce líbí, svědčí i skutečnost, že se jich každoročně zúčastňuje stále více našich spoluobčanů, ale také obyvatel okolních obcí.

Jaro přivítala děvčátka s májkem a se smrtkou a kluci s brkači a tatory. Koncem dubna se na hřiště slétly čarodějnice a čarodějové. V červenci proběhly oslavy výročí 230 let od založení obce Císařov. Velký dík patří našim hasičům i mužstvu malé kopané za vzornou spolupráci a zabezpečení této akce, občanům za úklid veřejného prostranství, a všem za to, že s námi slavili!

Srpen patřil dětem, pro které hasiči na hřišti připravili dětský den. V říjnu jsme oslavili Den vzniku samostatného československého státu lampiónovým průvodem spojeným s ohňostrojem a příjemným posezením občanů v kulturním domě.

První adventní neděli se konala výstava ručních prací spojená s retro expozicí a kuchařskou soutěží na téma slané pečivo. Mohli jsme se opět pokochat nádhernými výtvary našich šikovných spoluobčanů a přátel, zavzpomínat si u retro exponátů a ze dvanácti vzorků pečiva vybrat tři nejlepší.

Před koncem roku s sejdeme při zpívání u vánočního stromečku, a to ve **středu 23. prosince 2015** v 17 hodin. Poslední den roku, na Silvestra, se můžete všichni přidat k císařovským cvičenkám a vyjít si na společnou vycházku do přírody. Sraz je 31. prosince 2015 ve 13 hodin na křižovatce u Doleželového.

Fotografie ze všech akcí najdete ve fotogalerii na webových stránkách obce.

SPORT

Gratulujeme našim hasičům k získání titulu mistrů České republiky a ženskému družstvu k druhému místu na tomto mistrovství!!!

Družstvo FK Císařov Devils hraje 2. ligu Přerovské malé kopané a po podzimní části sezony 2015/2016 je na 14. místě s 8 body. Podrobnosti najdete na internetových stránkách FK Devils.

Každé úterý a čtvrtek probíhá od 18:30 hodin cvičení žen v kulturním domě – všichni jste zváni!

VÝSTAVBA

V červenci byla dokončena v naší obci výstavba kanalizace v celkové výši 27.874.646,53 Kč. Tyto náklady byly kryty z dotace z ERDF/FS ve výši 18.400.872,15 Kč a z dotace SR/SFŽP ve výši



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu



1.082.403,78 Kč. Na realizaci stavby Císařov – kanalizace finančně přispěl i Olomoucký kraj částkou 1.216.865,70 Kč, zbývající část 7.174.504,90 Kč uhradila obec z úvěru a z rozpočtu.

Děkujeme všem občanům za trpělivost při výstavbě a za včasné připojení na novou kanalizaci. Současně prosíme o bezpodmínečné dodržování zásad používání nové kanalizace. Následné opravy čerpadel spojené s náročným čištěním od vlhčených ubrousků a textilií zbytečně zvyšují náklady na provoz kanalizace, které se promítnou do cen stočného pro následující rok, a to pro všechny občany naší obce.

ZELEŇ

Podél celé obce máme nově vysazeny krásné záhony růží. Výsadba byla hrazena z dotace SFŽP. Uvedená akce bude vyúčtována v průběhu roku 2016.

Obec rovněž zakoupila ovocné stromy na doplnění do míst, kde musel strom ustoupit výstavbě kanalizace.

Na podzim byly provedeny terénní úpravy valu v místech, kde při povodních přetékala řeka Bečva.

OSTATNÍ

Dne 30. prosince 2015 bude obec zapisovat stavy vodoměru jako podklad pro fakturaci odvedené splaškové vody za rok 2015. Prosíme občany, aby stavy vodoměru umístili na dobře viditelném místě. Fakturace skutečně odvedené splaškové vody proběhne v měsíci lednu, splatnost bude vyznačena na faktuře.

Pro rok 2016 zůstává poplatek za odpad ve stejné výši 450,- Kč na osobu a poplatek ze psa ve výši 100,- Kč. Splatnost těchto poplatků je do 31. května 2016

Prosíme také všechny občany, aby v zájmu zdravého životního prostředí nepálili v kotlích na pevná paliva žádné závadné materiály, ale používali k topení pouze kvalitní uhlí a dřevo. Mysleme na naše zdraví!

V novém roce proběhne první svoz směsných komunálních odpadů v pondělí 18. ledna 2016. Další svozy budou pravidelně každé 4 týdny.

Připravované akce na rok 2016

16. 1. Hasičský ples

17. 1. Karneval

23. 1. Obecní ples

6. 2. Vodění medvěda

29. 4. Rej čarodějnic

27.10. Lampiónový průvod

27. 11. Výstava

23. 12. Zpívání u vánočního stroměčku



PF 2016

Zastupitelé obce přejí všem občanům úspěšný rok 2016.